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Bienvenue à la soirée speednetworking « Les Vagabonds ».

A l'instar des 1ers réseauteurs, les Vagabonds, que sont Henri Ford, Thomas Edison, Harvey Firestone et John Burroughs ; nous est venue l’idée de rassembler des leaders emblématiques, vous, et de vous proposer de démystifier le réseautage. 
Notre vision est de proposer un concept innovant, collaboratif, fun, liant le réseautage, et notamment le Speednetworking, au respect de la nature, et à l'aspect culturel au travers du leadership.
Presque chaque année entre 1914 et 1924, Ford et ses célèbres amis ont fait du camping ensemble. Ils se sont surnommés en plaisantant «les quatre vagabonds», et leurs voyages ont été une combinaison typiquement américaine de vacances nature, de colloques intellectuels et de publicité sans vergogne.

Ils sont partis du principe que l’intelligence collective entre entrepreneurs, le partage d’idées et de compétences, pouvaient les faire avancer plus rapidement. Le retour d’expertise de chacun, l’engagement, l’entraide ; la bienveillance, les partenariats, des challenges, des idées, des critiques, des avis… tant de choses sont nées de leur collaboration, avec tout le succès qu’on leur connait.

Ils ont débattu de philosophie, d'économie, de la guerre mondiale,… et des plantes remplies de sève qui pourraient être une alternative naturelle au caoutchouc. Mais peu importe l'intensité de leurs débats, ils se sont toujours entendus sur une chose importante :

Les affaires devraient être une force pour le bien !

Edison a commencé chaque entreprise en demandant: "Que puis-je faire pour rendre la vie plus facile et plus agréable à mon prochain?" 
Il a notamment lancé une entreprise américaine emblématique en partant de l'idée que le monde serait un meilleur endroit grâce au travail qu'il fait.
Les Vagabonds ont été les précurseurs du réseautage, et y ont même mêlé l’intelligence collective pour une efficacité optimale. Un siècle plus tard, les choses ont évolué mais n'ont pas changé. La réussite de chacun passe par le réseautage, la mise en relation, la recommandation. L'humain prend toujours une place prépondérante. Nous avons souhaité reprendre cette notion, et notamment leur engagement, celui de se réunir pour faire évoluer les choses, développer notre business, trouver des clients, des collaborateurs, de nouveaux fournisseurs…

Chaque personne qui réseaute a un projet, chaque personne qui a un projet est un leader alors Ré-Inventons le Leadership et prenons du plaisir !


La soirée se déroulera en 1h45:

30 minutes de réseautage informel
30 minutes de jeu de cartes et culture du leadership
30 minutes de Speednetworking
15 minutes de réseautage libre
Réseautage libre :

- un moment détente vous a été proposé autour d'un apéritif avec ou sans alcool (un verre vous est offert si alcool, 2 verres si non alcoolisé).
Pendant ce moment de partage, j’espère que vous avez pu échanger avec votre voisin, vous intéresser à lui, à son projet. Un moment sera dédié un peu plus tard pour parfaire cette prise contact.

Jeu de cartes et culture du leadership :
Nous mettrons ensuite les projecteurs sur un/des leaders inspirants et découvrirons son/leurs parcours. Nous échangerons, débattrons sur les opportunités que cela vous inspirent, et sur la manière dont vous percevez la pertinence de sa contribution dans votre quotidien. 10 min seront allouées à sa/leurs présentation(s) et 10 min d’échanges d’idées et de débat.
Speednetworking : 

Dans un 3ème temps, il sera question donc de Speednetworking.
Je vous proposerai de vagabonder de table en table. Vous aurez chacun 1min30 pour vous présenter à votre interlocuteur et introduire votre activité. 
10  rotations de 3 minutes sont prévues. Sur l’étiquette sur laquelle figurent vos noms et prénoms, est inscrite la mention « les Vagabonds ». La lettre en majuscule détermine si vous faites partie du groupe A ou du groupe B. 

Et pour terminer la soirée, je vous proposerai une session de réseautage libre. 

Concernant les conditions d’adhésion à notre Club « Les Vagabonds », vous trouverez toutes les informations sur nos dépliants ou notre site internet. Je reste bien entendu à votre disposition pour répondre à toutes vos questions, vous expliquer les avantages de nous rejoindre, et pour mettre en place votre adhésion/membership.

Notre slogan : Réseauter avec Les Vagabonds, c'est l'assurance de nouvelles connexions ! Je vous souhaite une agréable soirée [son de cloche clin d’oeil]
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